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Chronik der Ortsgruppe Liestal

des Schweiz. Schäferhundclub

1988
Winterbummel im Januar, Frühlingsprüfung am 26. März, IG Wettkampf am 11. Juni, Nachtübung am 13. August mit dem Hundesport Pratteln, Herbstprüfung am 29. Oktober und die Durchführung der IGMO Gruppenprüfung am 12 November, war auch nach dem Jubiläumsjahr ein sehr aktives Jahr.
1989
Gute Zusammenarbeit im Vorstand ermöglichte es dem Präsident mit nur einer Vorstandssitzung und einigen Besprechungen das Vereinsschifflein sicher zu leiten. Nebst unserem Jahresprogramm in gewohntem Rahmen, wurden wir zur Nachtübung des Hundesport Pratteln eingeladen.
1990
In seinem letzten Jahresbericht als Präsident gibt uns Marcel Beck bekannt, dass im verflossenen Vereinsjahr sämtliche Anlässe gut über die Bühne gegangen seien und er mit voller Zufriedenheit und Dank das Amt in neue Hände gebe. 
1991
Theo Suter erklärt in seinem ersten Präsidialjahr, dass es für ihn eine Ehre sei der OG Liestal vorzustehen. Höhepunkt war sicher die am 1. September in Pratteln durchgeführte Internationale Hundeausstellung für Deutsche Schäferhunde. Die letzte Ausstellung der OG geht ins Jahr 1948 zurück. 

1992
Aus dem Jahresrapport z. Hd. Des Zentralvorstandes des SC geht hervor, dass die OG Liestal per 31. 12. 1992 115 SC Mitglieder zählt. Das Vereinsjahr 1992 kann als gutes Vereinsjahr bezeichnet werden, wurden doch alle Anlässe in hervorragender Organisation durchgeführt. Auf dem Jahresprogramm standen Tollwutschutzimpfung, Winterausmarsch, Frühjahrsprüfung, Int. Zucht- und Nachwuchsschau und unsere Herbstprüfung.

1993
Das Zucht und Ausstellungswesen nahm in den letzten Jahren in unserer OG immer mehr an Interesse zu, sodass wir uns an der SC GV am 7. März für die Durchführung der Schweiz. Hauptzuchtschau für Deutsche Schäferhunde beworben, die uns mit Einstimmigkeit zugeschlagen wurde.  Diese soll am 20./21. August 1994 stattfinden.
1994
Höhepunkt war in diesem Jahr die Schweiz. Hauptzuchtschau. Unser Präsident schreibt in seinem Bericht: Mit Freude dürfen wir feststellen, dass wir ein erfolgreiches Vereinsjahr mit einer Frühjahrs- und einer Herbstprüfung und der Organisation der Schweiz. Hauptzuchtschau für Deutsche Schäferhunde vom 20./21. August 1994 in Liestal, Stadion Gitterli, verabschieden durften.

1995
Neben allen anderen Veranstaltungen in unserer OG, wurde die Schweiz. Hauptzuchtschau nochmals der OG Liestal übertragen, was wiederum von vielen Mitgliedern eine grosse Aufopferung abverlangte. Die OG Liestal hat aber auch diese Arbeit mit grossem Elan bewältigt.

1996
Die OG Liestal verlegt den Mittwoch Training auf den Donnerstag. 13 OG Mitglieder nahmen an der SC GV am 3. März in Horgen teil. Um den Behördenmitgliedern von Liestal einmal unseren Sport und unsere Infrastruktur auf Sichtern vor Augen zu führen, wurden der Stadtrat von Liestal, der Stadtoberförster, der Präsident des Polizeihundeführervereins, die Jagdaufseher und die beiden Landwirte zu einem Apéro an die Herbstprüfung eingeladen.
1997
Das Vereinsjahr 1997 stellte die OG Liestal lt. dem Bericht des Präsidenten vor keine spezielle Herausforderung. Trotzdem wurde aber Grosses geleistet, denn am Donnerstagabend am 23. Okt. wurde zum ersten Mal der elektrische Lichtschalter gedrückt und die OG hatte zum ersten Mal seit Bestehen Strom aus der Steckdose. Auch die Küche und Klubraum wurden renoviert.

1998
Am 16. März hat Herr Sauter im amt als Stadtoberförster unser neu renoviertes Klubhaus abgenommen. Am 11. Juni besuchte uns eine Schulklasse aus Liestal, Lehrerin und Schüler waren von den Arbeiten mit den Hunden begeistert. 

1999
Es wurde ins Auge gefasst wieder einmal eine Int. Schau für Deutsche Schäferhunde zu organisieren. Dieses Vorhaben wurde aber von der Mehrheit nicht unterstützt. 12 neue Hundeboxen und zwei Platzscheinwerfer wurden montiert.

2000
Wie in allen Vereinen wo Menschen beisammen sind, gibt es Meinungsverschiedenheiten und auch unsere OG wurde in diesem Jahr nicht verschont. Aber bald haben sich die Wellen wieder gelegt. Am 25. März nahmen 47 Hundeführer an der Frühjahrsprüfung teil. In seinem 10. und letzten Jahresbericht hofft der Präsident Theo Suter, dass auch in Zukunft unsere OG Liestal von einem guten Geist getragen wird. Zu erwähnen ist sicher, dass die OG in den letzten 37 Jahren von nur 3 Präsidenten geführt wurde.

2001
Mit einem neuen Vorstand wurde das neue Vereinsjahr in Angriff genommen. Die traditionellen Anlässe wie Winterbummel, Frühjahrsprüfung und Herbstprüfung  wurden in alt bewährter Art tadellos organisiert. Die Zufahrtsstrasse zu unserem Übungsplatz wurde saniert und die OG musste sich mit einem Betrag von Fr. 2000.-- beteiligen.

2002
Am 22. Juni nahmen einige Mitglieder unserer OG mit ihren Hunden am Umzug des Eidg. Turnfestes von Liestal bis Bubendorf teil. 1. Hündeler Military auf Sichtern am 13. Juli war ein Riesenerfolg mit 86 Teilnehmern. Am Ortsgruppen Wettkampf zum 100 Jahr  Jubiläum des SC in Freienbach SZ starteten 3 Hundeführerinnen und belegten den hervorragenden 4. Rang.

2003 
Nebst dem Winterbummel, Frühjahrsprüfung, Herbstprüfung und das 2. Hunde-Military, war sicher die Durchführung der Schweizermeisterschaft für Diensthunde die grösste Herausforderung für unsere OG. Die Prüfung fand an 2 Tagen statt. Am 2./3. August war es unsere Aufgabe 86 Hundeführer und ca. 30 Helfer zu verpflegen. Es wurden 90 Morgenessen, ca. 300 Mittagessen und 90 Nachtessen verspiesen. 31 OG Mitglieder waren an diesen beiden Tagen im Einsatz.
2004
Im Mai erhielten wir von der Bürgergemeinde Liestal einen Entwurf zum neuen Pachtvertrag, alle unsere angebrachten Wünsche wurden erfüllt. Der def. Vertrag sollte am 

1. Jan. 2005 in Kraft treten. Nach 9 Jahren Unterbruch führte die OG Liestal wieder eine Schau für Deutsche Schäferhunde durch. Das Schaugelände war in Hochwald SO und es war am 8. Aug. bei sehr schönem Wetter ein gelungener Anlass. In seinem letzten Jahresbericht als Präsident, wünscht Martin Stöcklin der OG Liestal weiterhin alles Gute.

Der Vorstand 2004
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2005  Auch dieses Vereinsjahr, unter der neuen Leitung von Ruedi Distel, geht in die Geschichte der OG Liestal ein. Am 30. Okt. wurde, die noch vom ehemaligen Präsidenten Martin Stöcklin angestrebte, Schweizermeisterschaft „Jugend und Hund des SC“ durch die OG durchgeführt. Der Canin-Cross Lauf fand im weiträumigen Gebiet der Sichtern statt. Für die Verpflegung und die Rangverkündigung konnten wir die Festhütte beim Schützenhaus benützen. Durchgeführt  wurde auch am 16. Jan. der Winterbummel, am 19. März die Frühjahrsprüfung. An der Herbstprüfung am 15. Okt. wurde der neue 5'600 m2 grosse Übungsplatz voll ausgenützt. Eine gut verlaufene Generalversammlung rundete das Vereinsjahr ab.

Vorstand 2005: 

Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Urs Lauber, Evelyne Weber, Gabi Berger, Robi Stadelmann
2006 Das Vereinsjahr 2006 war geprägt von der Durchführung zweier Grossanlässe. Am 1./2. April führte die OG erstmals in ihrer Geschichte eine WUSV / FCI Ausscheidungsprüfung in Lausen durch.

Am 19. August fand auf unserem OG Platz eine Int. Schau für Deutsche Schäferhunde statt.

Von den 80 gemeldeten Hunden wurden 76 vorgeführt.

Am 21. April durfte eine 3er Delegation unserem ältesten ehemaligen Aktivmitglied Walter Roth aus Muttenz zum 90. Geburtstag gratulieren.

Die Erstellung eines Golfplatzes auf Sichtern wurde von der Bürgergemeindeversammlung mit grossem Mehr abgelehnt. Wenn auch die OG Liestal, laut Aussage vom Stadtoberförster nicht betroffen gewesen wäre, so hat der Vorstand mit Genugtuung von der Ablehnung Kenntnis genommen.
Die GV am 9. Dezember rundete das gute Vereinsjahr ab.

Vorstand 2006: 

Ruedi Distel, Martin Stöcklin Urs Lauber, Evelyne Weber, Gabi Berger, Werner Jungblut

2007 70 Jahre OG Liestal! Das Jubiläumsjahr war geprägt von der Durchführung der SC Siegeri. Am 3./4. November hat die OG Liestal, erstmal in ihrer Geschichte die Schweizermeisterschaft für Deutsche Schäferhunde durchgeführt.

Mit dem Sportplatz in Lausen, stand dem Anlass eine grosszügige Anlage zur Verfügung und die OG Liestal durfte viel Lob entgegennehmen. Erfreulich war, dass von 78 gestarteten Teilnehmern, 4 Hdfr. Mitglied der OG Liestal sind. Zum Jahresabschluss, haben wir an der GV vom 8. Dez. das Jubiläumsjahr mit einem Apéro verabschiedet.

Vorstand 2007:
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Urs Lauber, Evelyne Weber, Werner Jungblut
2008 Am 25. Januar nahmen 66 Personen im Restaurant Stadtmühle Liestal am Helferessen teil. Alle diese Helfer-/innen haben an der SC Siegeri 2007 mitgeholfen. Der anschliessend gezeigte Film über diesen Anlass, aufgenommen von Margrit Stöcklin, bleibt für die OG Liestal unvergessen.

Neben Winterbummel, Frühjahrs- und Herbstprüfung, war die Ausstellung am 9. August der Hauptanlass. Über 100 Hunde wurden zu dieser Schau gemeldet. An der Ausstellung hat unser Ehrenmitglied Josef Rölli das letzte Mal das Amt als Richter ausgeübt. Er wurde mit einer Laudatio gebührend verabschiedet.

An der SC Siegeri am 8./9. November in Uttigen BE haben 5 OG Mitglieder teilgenommen. Ehrenmitglied Günther Ursula holte mit der Hündin Magic von Schiffgarten in der Klasse BH III den Siegertitel, was für die OG Liestal das erste Mal in der Vereinsgeschichte war. 

Die GV am 12. Dezember die musikalisch umrahmt wurde, bildete einen guten Jahresabschluss.

Vorstand 2008:
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Urs Lauber, Evelyne Weber, Werner Jungblut, Max Heller

2009   Im Januar konnte der vor rund fünfzig Jahren eingeführte Winterbummel mangels Interesse, leider nicht mehr durchgeführt werden.

Im Juni hat die OG Liestal am Kantonalen Schützenfest beider Basel auf Sichtern, an drei Wochenenden die Bewachung mit ihren Hunden übernommen.

Am 17. Oktober an der Herbstprüfung haben alle 13 Teilnehmer die Prüfung mit AKZ bestanden.

Die Schweizermeisterschaft für Deutsche Schäferhunde, an welcher 4 Teilnehmer für die OG Liestal starteten, fand am 14. und 15. November in Olten statt. Günther Ursi konnte mit Magic vom Schiffgarten in der Klasse BH III mit 286 Punkten, den Siegertitel vom Vorjahr souverän verteidigen.

Am 11. Dezember konnte unser Präsident bekannt geben, dass die OG Liestal Total 142 Aktiv- und Gönnermitglieder hat.

Vorstand 2009:
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Urs Lauber, Evelyne Weber, Werner Jungblut, Max Heller


2010

Die OG Liestal startet das Vereinsjahr 2010 mit der Durchführung der 2. WUSV Ausscheidungsprüfung am 27. Februar in Lausen. Von den 27 gestar​teten Teilnehmer, waren 5 Mitglieder von der OG Liestal.

Die SC GV in Rothenturm am 7. März wurde von 14 OG Mitgliedern besucht.

Auf die Frühjahresprüfung 2010 wurde zu Gunsten der WUSV Ausschei​dungsprüfung verzichtet.

Am 7. August fand bei herrlich warmem Sommerwetter, unsere im Zwei-Jahres-Turnus durchgeführte Schau für Deutsche Schäferhunde statt.

Der 9. Oktober war der Tag unserer Herbstprüfung, weil der Hundesport Oberdorf auf ihre Herbstprüfung mangels Teilnehmer verzichten musste, konnten wir auch einige Hundeführer/-innen von diesem Verein begrüssen.

Am 6./7. November fand in Olten die SC Siegeri statt. 10 Mitglieder der OG Liestal haben sich für diese Prüfung angemeldet und sind auch gestartet, was ein Novum für unsere OG war. Zum dritten Mal konnte Ursi Günther in der Klasse BHIII den Siegertitel erreichen.

Mit einer hervorragend geführten GV am 10. Dezember fand das Vereinsjahr einen guten Abschluss.

Vorstand 2010

Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Urs Lauber, Evelyne Weber, Werner Jungblut, Max Heller
 2011
Nachdem unser Übungsplatz im Januar zum 2. Mal von den Wildschweinen verwüstet wurde, musste nach einer Lösung gesucht werden. Erfreulicherweise wurde uns von der Bürgergemeinde Liestal die Bewilligung für eine Einzäunung erteilt. Für diesen Zaun wurde am 19. Februar an einer ausserordentlichen GV einem Kredit von CHF 15‘000 zugestimmt. Am 11. März wurde die Einzäunung von der Firma Zaun-Team aus Niederdorf fertiggestellt. 

Die Frühjahrsprüfung am 26. März und die Herbstprüfung am 15. Oktober, waren die Hauptanlässe 2011. 

An der Schweizermeisterschaft des SC vom 4. – 6. November starteten 4 Mitglieder der OG Liestal. 
Vorstand 2011
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Urs Lauber, Evelyne Weber, Werner Jungblut, Max Heller
Ab 2011 ziert ein neues Logo unsere Briefköpfe Neues Logo
Mit der GV am 9. Dezember 2011geht das 74. Vereinsjahr zu Ende und die OG Liestal freut sich auf das Jubiläumsjahr 2012.

2012

Das Vereinsjahr 2012 stand ganz im Zeichen des Jubiläums 75 Jahre SC OG Liestal.
Bereits am 4. März führte die OG zu Beginn des Jubiläumsjahres die SC General -versammlung durch. 

180 SC Mitglieder, einige Ehrengäste und Gäste sind der Einladung in die Mehrzweckhalle Stutz in Lausen gefolgt. Mit der Gratulation des Zentralpräsidenten zum 75 Jahre Jubiläum, durfte der OG Präsident auch ein Couvert mit einem Zustupf für die Vereinskasse entgegennehmen.

Am 24. März fand bei herrlichem Wetter die Jubiläums-Frühjahrsprüfung statt.

Am 2. Juni wurde unter dem Patronat der TKGS die Eignungsprüfung für angehende Leistungsrichter auf dem Übungsplatz der OG Liestal durchgeführt.

Die im 2 Jahres-Turnus ausführende  Schau für Deutsche Schäferhunde wurde auf den 11. August festgelegt und von Petrus mit einem wunderbaren sonnigen Tag belohnt. Es war eine schöne Jubiläumsschau  an welcher 77 Hunde den beiden Richtern vorgeführt wurden. Alle Ehrenmitglieder der OG wurden zu dieser Ausstellung persönlich eingeladen und es wurde ein gemeinsames Foto gemacht. 16 von 21 Ehrenmitgliedern sind dieser Einladung gefolgt.

Die Jubiläums-Herbstprüfung am 13. Oktober fand in gewohnt guten organisierten Rahmen statt.

Krönender Abschluss des Jubiläumsjahres sollte der Jubiläumshock der OG Liestal im Restaurant Arena beim Stadion Gitterli werden. Zu diesem Anlass wurden sämtliche Mitglieder und diverse Gäste eingeladen.

Da laut Beschluss der GV des Jahres 2011, die Generalversammlungen erst in der ersten Januarhälfte des Folgejahres stattfinden, wird die 75. Generalversammlung am 11. Januar 2013 stattfinden.

Vorstand 2012
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Gabi Berger, Evelyne Weber, Werner Jungblut, Max Heller
2013
Bevor die OG das Vereinsjahr 2013 in Angriff nahm, durften wir uns rückwirkend über einen grossen Erfolg freuen. Unser Mitglied Jürg Berger hat an der Schweizermeisterschaft 2012

in Wohlen in der Kl. IPO 3 mit seinem Cash von Drumlin Wolf, den Titel errungen, was für unsere OG ein Novum war.

An der Frühjahrsprüfung am 23. März haben alle 13 Teilnehmer die Prüfung mit AKZ bestanden.

Vom Polizeihundeführer-Verein konnten wir die Klubhütte gratis übernehmen. Diese bedurfte aber einer Renovation, die Kosten wurden hälftig geteilt. In den Sommermonaten wurde die Zufahrt und der Vorplatz durch die Firma Jakob erneuert. Auch der Parkplatz kann jetzt nachts beleuchtet werden.

An der Herbstprüfung sind 15 Hundeführer an den Start gegangen.

An der Schweizermeisterschaft vom 9. + 10. November, welche von der OG Attiswil durchgeführt wurde, sind 3 Hundeführer für unsere OG gestartet.

Vorstand 2013
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Gabi Berger, Evelyne Weber, Werner Jungblut, Max Heller
2014 

Die OG Liestal zählte im Vereinsjahr 2014 108 SC OG Mitglieder und 35 Gönner was ein

Total von 143 ergibt.

Begonnen hatten die Aktivitäten mit der Frühjahrsprüfung am 29. März mit 15 Teilnehmern, davon haben 14 das AKZ erreicht. 5 Teilnehmer waren aus der OG Liestal und die restlichen verteilten sich auf 8 Vereine.

Die FCI/WSUV Ausscheidung wurde am 28. Juni in Partnerschaft mit der OG SKBS Eptingen durchgeführt.

An der Vorstandssitzung vom 3. Oktober gab die Übungsleitung bekannt, dass der Übungsbetrieb harmonisch abläuft und die Übungen gut besucht werden.

Zur Herbstprüfung am 18. Oktober haben sich 17 Teilnehmer angemeldet, gestartet sind

15 und 14 haben die Prüfung beendet.

Auch an der SM des Schweiz. Schäferhundeclubs, welche in Olten stattfand, haben 3 OG

Mitglieder teilgenommen.

Der letzte Trainingstag im Jahr 2014 wurde am 13. Dezember mit einem Apéro abgeschlossen.

Die GV für das Jahr 2014 findet am 16. Januar 2015 in Lausen statt.

Vorstand 2014
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Gabi Berger, Evelyne Weber, Max Heller, Claudia Volonte
2015

Hauptveranstaltungen im Vereinsjahr 2015 waren am 21. März die Frühjahrsprüfung und am 17. Oktober die Herbstprüfung.

Am 1. März wurde an der SC Generalversammlung in Zuchwil SO an welcher 10 OG Mitglieder teilnahmen, der OG Liestal die Schweizermeisterschaft 2016 übertragen.

Am 8. April konnte unser Präsident mit grosser Freude zum ersten Mal mit dem neu angeschafften Rasentraktor den Übungsplatz mähen. 

Auch im Vereinsjahr 2015 wurden von einigen Mitgliedern die Grossveranstaltungen wie SV-Bundessiegerprüfung (28.-30. Aug.), SV-Bundessiegerzuchtschau (4. – 5. Sept.) und die FCI-Weltmeisterschaft die in der Schweiz in Delémont stattfand, besucht.

An der SC Schweizermeisterschaft in Fribourg sind 4 Teilnehmer unter dem Namen der OG Liestal gestartet.

Am 12. Dezember war das letzte Training der OG Liestal und das Vereinsjahr wurde mit einem geselligen Apéro abgeschlossen. 

Vorstand  2015 wie 2014

2016
Mit dem Trainingsbeginn am 16. Januar startete die OG Liestal in das 79ige Vereinsjahr.

Die am 12. März durchgeführte Frühjahrsprüfung  wurde von 15 Teilnehmern absolviert.

Am 13. März besuchten 4 OG Mitglieder die SC Generalversammlung in Rothenturm.

Auf eine Herbstprüfung wurde verzichtet, weil die OG Liestal mit der Durchführung der SC Schweizermeisterschaft betraut wurde.

Dieser Grossanlass wurde am 5. + 6. November durchgeführt und die OG Liestal durfte wieder grosses Lob für die gute Organisation entgegennehmen. Auch von verschiedenen Medien wurde die Veranstaltung gelobt und der Deutsche Schäferhund in den Mittelpunkt gestellt. Als Ehrengast durfte sogar der Landratspräsident Philipp Schoch begrüsst werden.

Ein vom Vorstand beschlossener Antrag an der Vorstandssitzung vom 6. Dezember über die Streichung eines Mitglieds zuhanden der Generalversammlung, musste nicht ausgeführt werden, da die betroffene Person von sich aus den Austritt gab.

Am 10. Dezember war der letzte Trainingstag und das Vereinsjahr 2016 wurde mit einem leckeren Apéro und fröhlichem Beisammen sein abgeschlossen.

Die OG Liestal hatte am 31.12.2016: 120 Mitglieder (90 SC Aktivmitglieder und 30 Gönner)
Vorstand 2016
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Felicitas Malzach, Evelyne Weber, 
Max Heller, Claudia Volonte

2017

Nach der Generalversammlung am 13. Januar starteten wir wie immer ins neue Vereinsjahr.

Ohne größere Ereignisse konnte das Jahr problemlos bewältigt werden. Die obligaten Vereins-prüfungen wurden gut besucht und reibungslos durchgeführt .  Zu erwähnen ist hier noch, dass an der Herbstprüfung  5 OG Präsidenten der letzten 53 Jahre anwesend waren!!!

Im Januar wurden alle Helfer die an der SC-Siegeri 2016 mitgeholfen haben,  in die Stadtmühle Liestal zu einem Fondue Chinois eingeladen.

Im Frühjahr wurde unser Clubhaus mit einem Neuanstrich verschönert.

An der SC GV in Zuchwil wurden 3 Mitglieder unserer OG für 60 Jahre Mitgliedschaft und 

1 Mitglied für 50 Jahre SC geehrt. 12 Mitglieder unserer OG waren an dieser GV anwesend. Unser Aktiv-Mitglied Marc Kunz,  wurde an dieser GV zum Vice-Präsidenten des SC gewählt.

3 Mitglieder unserer OG nahmen an der SC Schweizermeisterschaft in Langenthal organisiert durch die OG Attiswil teil.

Mit einem Apéro wurde am Samstag, 09. Dezember das Vereinsjahr abgeschlossen.

2 verdiente Vorstandsmitglieder haben auf Ende Jahr demissioniert.

Eveline Weber 17 Jahre als Kassiererin und Martin Stöcklin 21 Jahre als Übungsleiter, Präsident und Vizepräsident

Vorstand 2017 
Ruedi Distel, Martin Stöcklin, Felicitas Malzach, Evelyne Weber, 
Max Heller, Claudia Volonte

2018

Ein für unseren Verein eher ruhiges Vereinsjahr an welchem die obligaten Frühjahrs- und Herbst-prüfungen durchgeführt wurden, konnte reibungslos bewältigt werden.
Im Januar wurde unser Zaun durch umgestürzte Bäume, verursacht durch den Sturm Burglind beschädigt und musste zum Teil ersetzt werden. 

Leider mussten wir bereits im Januar von zwei Ehrenmitgliedern Abschied nehmen. Paul Zaugg und Fritz Beer haben uns für immer verlassen. 

Die SC-GV in Rothenthurm wurde von 4 Mitgliedern unserer OG besucht. 

Auch dieses Jahr haben wir im Juni wieder die Prüfung für angehende Leistungsrichter bei uns auf Sichtern organisiert. Der neu angeschaffte Kugelgrill hat die Hauptprobe sehr gut bestanden.
2 Mitglieder unserer OG nahmen an der SC Schweizermeisterschaft in Büren a.A. organisiert durch die OG Biel-Pieterlen teil.
Mit einem Arbeitstag mit anschließendem  Apéro wurde am Samstag, 09. Dezember das Vereinsjahr abgeschlossen.

Vorstand 2018
Ruedi Distel, Marc Kunz, Claudia Volonté, Felicitas Malzach, Max Heller

2019

Auch das Jahr 2019 schlug keine großen Wellen. Neben den obligaten Frühjahrs- und

Herbstprüfung organisierten wir zusätzlich noch eine Sommerprüfung

Die SC-GV in Rothenthurm wurde von 5 Mitgliedern unserer OG besucht. 

Unser Uebungsleiter Max Heller konnte sich, dank dem guten Resultat an der SC Siegeri,

für das 7-Länderturnier qualifizieren.

Mit einem kleinen Aufräumtag mit anschließendem Apéro wurde am Samstag, 07. Dezember 

das Vereinsjahr abgeschlossen.

Vorstand 2019
Ruedi Distel, Marc Kunz, Claudia Volonté, Felicitas Malzach, Max Heller

2020
Das Jahr 2020 war ein ganz besonderes Jahr für die OGs. Geprägt durch das Corona-Virus
mussten sämtliche großen Anlässe abgesagt oder verschoben werden. Dennoch konnte

die OG Liestal drei Prüfungen durchführen. Von März bis Juni musste der Uebungsbetrieb

und die Clubwirtschaft geschlossen bleiben. Ab Ende Juni durfte, unter strengen Auflagen

wieder trainiert werden. Die Generalversammlung für 2020 musste, wegen der erneuten

Corona Epidemie, abgesagt werden. Den Mitgliedern wurde der Jahresbericht und die 

Jahresrechnung zugesandt.

Vorstand 2020

Ruedi Distel, Marc Kunz, Claudia Volonté, Felicitas Malzach, Max Heller

2021
Auch im Jahr 2021 mussten wir, wegen Corona verschiedene Einschränkungen in Kauf nehmen. Trotzdem wurde fleißig trainiert und an verschiedenen Prüfungen konnten sehr gute Resultate erreicht werden. Ab dem 1. März durfte, mit Auflagen, wieder im Freien trainiert werden. Die Frühjahrsprüfung musste abgesagt werden. Ab dem 1. Juni durfte auch das Clubhaus wieder geöffnet werden. An der SC-Siegeri starteten 4 Teilnehmer für unsere OG. Hoffen wir, dass die Pandemie bald ganz vorbei sein wird und alles wieder im gewohnten Ramen stattfinden kann. 

Vorstand 2021 

Ruedi Distel, Marc Kunz, Claudia Volonté, Felicitas Malzach, Max Heller
PRÄSIDENTEN DER OG LIESTAL

1937 – 1940

Meyer Rudolf

†

1941 – 1947

Sutter Emil

†


1948

Hunziker Jakob
†

1949 – 1954

Hartmann Ernst
†

1955 – 1956

Sutter Emil

†

1957 – 1959

Gerster Hans

†

1960 – 1963

Straumann Ernst
†
1964 – 1978

Gröflin Hans

1979 – 1990

Beck Marcel

1991 – 2000

Suter Theo

†
2001 – 2004

Stöcklin Martin

2005 -


Distel Ruedi
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